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ПРЕЗЕНТАЦІЯ  НОВОГО  ВИДАННЯ

24  червня  2008  р.  у  приміщенні  Управління  Служби  безпеки  України  в  Сумській
області   відбулася   презентація   другого   видання   книги   “Розсекречена   пам’ять.
Голодомор   1932-1933   років   в   Україні   в   документах   ГПУ-НКВД”.   У   ньому
представлено  документи  радянських  каральних  органів  -  Державного  політичного
управління  та  Народного  комісаріату  внутрішніх  справ,  що  містять  додаткову  архівну
інформацію  про   причини,   перебіг   і   наслідки  Голодомору.  За   словами   заступника
начальника  Управління  СБУ  в  Сумській  області  Олександра  Ващенка,  мета  заходу  -
популяризація  книги  серед  учнівської  та  студентської  молоді,  надання  можливості
кожному  мешканцю  нашої  області  ознайомитися  з  архівними  матеріалами,  які  багато
десятиріч  були  засекреченими.

У  презентації  взяли  участь  відомі  в  області    дослідники  Голодомору  1932-1933
рр.  Кандидат  історичних  наук,  доцент,  завідувач  кафедри  історії  Сумського  державного
університету  Власенко  В.М.  зазначив,  що  Служба  безпеки  України  докладає  багато
зусиль  до  відновлення  історичної  правди  про  ті  страшні  події.  Підтвердженням  цього
є  друге  видання  книги.  У  її  підготовці  брали  участь  і  співробітники  Управління  СБУ
в  Сумській  області.  Науковець  звернув  увагу  на  необхідності  ознаймлення  з  книгою
широкого  кола  громадськості,  а  особливо  молоді.

Директор  Державного  архіву  Сумської  області  Іванущенко  Г.М.  відзначив,  що
збірник  документів  розширює  джерельну  базу  вивчення  Голодомору  1932-1933  рр.  в
Україні  взагалі  і  нашій  області  зокрема.  Оприлюднені  документи  розповідають  про
здійснення  органами  держбезпеки  масових  політичних  репресій,  в  тому  числі  і  з  метою
приховування  правди  про  Голодомор.

Краєзнавець,   автор   кількох   книг   про   Голодомор  на   Сумщині  Ткаченко   Б.І.
зауважив,  що  документи  про  національну  трагедію  кілька  десятиліть  зберігалися  під
грифом   секретності   і   були   недоступними   для   дослідників.   Він   згадав   студента
Лебединського   педагогічного   училища   Григорія   Бурика,   який   написав
“контрреволюційний”  поетичний  твір  “Домовина”  під  враженням  пережитого  голоду.
Цей  вірш  став  одним  із  пунктів  обвинувачень.  Уривок  з  нього  вміщено  у  презентованій
книзі.   Краєзнавець   зауважив   на  необхідності   продовження  роботи   з   виявлення   і
публікації  документів  і  матеріалів  про  трагедію.

Перше  видання  книги  “Розсекречена  пам’ять”  презентували  у  серпні  2007  р.
ГЛУШАН  О.В.


